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RENDHAGYÓ TÁRLATVEZETÉS 
A MÚZEUMOK ÉJSZAKÁJÁN

Ötödik alkalommal csatla-
kozott a Sárospataki Római 

Katolikus Egyházi Gyűjtemény  
a Múzeumok Éjszakája rendez-
vényhez 2018. június utolsó 
szombatján. A legkisebbeket 
a program elején zenés gyer-
mekműsorral, a nagyobbakat 
később előadásokkal és egész 
estés kézműves foglalkozások-
kal vártuk.

A most is töretlen népsze-
rűségnek örvendő levendula-
csokor, levendulabuzogány 
készítése mellett két nagyobb 
téma köré szerveztük az idei 
„éjszakát”. Az egyik téma maga 
az épület, a Szent Erzsébet 
Ház, illetve a benne működő 
iskola volt. Az épületben 
1917-től, az építésétől kezdve,  
egészen az 1990-es évek végé-
ig iskola működött.  Az elmúlt 
években sok látogatónk jelez-
te, hogy ide járt iskolába, még 
emlékszik, hol voltak az osz-
tálytermek, hol kapták a körmö-
söket. Több esetben jöttek hoz-
zánk egykori osztályok, hogy az 
osztálytalálkozójuk részeként 
felkeressék egykori iskolájukat. 
Ezekből az emlékekből kiindul-
va kezdtük meg az éves prog-
ramjaink tervezését januárban 
és jutottunk el a megvalósításig 
a Múzeumok Éjszakáján: „Volt 
egyszer egy iskola – nosztalgia-
séta a Szent Erzsébet Házban”. 

A nosztalgiasétát Kőszeginé 
Tóth Judit kolléganőnk vezette, 
aki maga is, mint pedagógus, 
még tanított ebben az épület-
ben, így személyes emlékek-
kel gazdagította a rendhagyó 
tárlatvezetést. Azok az egykori 
diákok és tanárok, akik részt 
vettek a bejáráson, az emlékek 
felidézése mellett számos infor-
mációval gazdagodhattak a 100 
éves épület múltjából, és olyan 
részeket is megtekinthettek, 
ahova korábban nem lehetett 
bejutni.

A rendhagyó vezetést kiegé-
szítettük egy kiállítással is: sok 
segítséggel és kreativitással 
saját, gyűjteményi tulajdonú 
fotókból, levéltári anyagokból, 
illetve kölcsönbe kapott fotók-
ból, „értesítő kiskönyvekből”, 
egyéb emlékekből létrehoztunk 
egy kiállítást, ahol a séta részt-
vevői nyugodtan elidőzhettek, 
felidézhették emlékeiket.

A Múzeumok Éjszakája másik 
témája a Gyűjtemény egyházi 
textíliái voltak. A nosztalgiaséták 
között az érdeklődők Rákossy 
Anna művészettörténész előadá-
sát hallgathatták meg, az egyházi 
textileken keresztül bepillantást 
nyerhettünk a különböző korok 
miseruháinak változásába. 
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